
Compte-rendu du Conseil Municipal du 6/11/25 - 18h30 
 
Présents : Fatima Chomat, Elisabeth Martin, Rémi Goube, Soazig Quillard, Gilles Apeloig, Olivier 
Bridelance, Frédéric Froment 
Excusé : Michel Pierre Pécoul (avec pouvoir donné à Fatima Chomat) 
Absent : Sophie Thomas (sans pouvoir)  
 
Secrétaire de séance : Frédéric Froment 
PV du CM du 2/10/2025 : Adopté avec 2 abstentions pour absence au dit-conseil. 
 
Accueil et présentation de Mme Héloïse NIEF, nouvelle Secrétaire Générale de la Commune ayant 
pris son poste le mercredi 15 octobre.  
 
Délibération 2025-92 - Adhésion à Pep’s Trièves 
La commune a rencontré les responsables de cette structure à vocation d’insertion. Ont été notamment 
étudiées avec eux les questions de portage des repas et de mobilité des personnes. A ce jour, les 
conditions ne sont pas réunies pour pouvoir déjà confier de tels services à PEP’S (problème de 
véhicule). En revanche, il est convenu d’avoir recours à leurs services pour l’exécution de petits travaux 
d’entretien. 
Quoi qu’il en soit, la commune de Gresse souhaite sur le principe soutenir leur démarche en souscrivant 
une adhésion.  
Unanimité 
 
Délibération 2025-93 - Motion « Ma Prim’Rénov » 
Suite à la lecture de la proposition de motion exprimant des inquiétudes relatives à la réforme du 
dispositif « ma Prim’Rénov » et discussion, le conseil municipal choisit de l’adopter.  
Unanimité 
 
Délibération 2025-94 – autorisation donnée au maire de demander une subvention pour les 
frais d’étude pour l’établissement du Schéma Directeur des Eaux pluviales. 
Unanimité 
 
Délibération 2025-95 - autorisation donnée au maire de demander une subvention pour les frais 
d’étude de la réhabilitation du couple Citystade / ripisylve  
Unanimité 
 
Délibération 2025-96 - autorisation donnée au maire de demander une subvention pour la 
deuxième tranche de travaux de l’église suite à adoption du principe de réalisation de ces 
travaux en 2026. 
Unanimité 
 
Délibération 2025-97 - adoption du Plan Communal de Sauvegarde (PCS) et désignation des 
délégués de sécurité 
Unanimité 
 
Délibération 2025-98 - adoption du Plan Particulier de Mise en Sécurité (PPMS) de l’école 
Unanimité 
 
Informations municipales 

 Recomposition du conseil communautaire : il n’y a pas eu suffisamment de communes ayant 
délibéré en faveur d’un changement dans l’attribution des sièges. Le scénario adopté est donc 
celui de droit commun, sans gain de siège pour Gresse en Vercors - qui reste donc avec un 
seul siège. 
 

 Festival Bien l’Bourgeon : le festival est, comme voté en juillet 2025, reconduit en 2026. 
Cependant, des questions se posent sur la viabilité financière de l’organisateur. La question 
se posera donc probablement quant à l’attribution d’une aide par la commune. 



 Grippe aviaire : au moins cinq particuliers possèdent des poules. Nous allons les informer sur 
les précautions à prendre, à savoir, pour les élevages de moins de cinquante poules, un 
confinement total ou une couverture de l’espace extérieur. 
 

 Les travaux du cimetière ont démarré fin octobre. Il s’agit d’un chantier important, difficile. La 
question se pose quant à la programmation globale de travaux concernant le cimetière. 

 

 Gilles Apeloig s’interroge sur les heures et jours d’ouverture au public de la mairie. C’est 
moins fluide qu’auparavant. Il invite à ouvrir la réflexion en vue d’un meilleur accès au public, 
notamment le samedi matin pour les personnes qui ne peuvent pas se libérer la semaine. 
 

 L’ARS a fait savoir qu’il y avait des non-conformités sur l’eau potable. La population a été 
informée. Les non-conformités ont été réglées pour l’immédiat. Néanmoins, il est important de 
comprendre leur origine, sachant qu’une étude de l’historique montre que de telles non-
conformités se sont déjà produites. Le bureau d’étude Nicot qui accompagne la collectivité sur 
les enjeux d’eau sera rencontré le 12 novembre pour proposer un diagnostic des traitements 
d’eau existants et envisager un traitement pour le captage d’eau du Puits. 

 

 Course de rallye en 2026 : contact a été pris avec le Parc Naturel du Vercors pour consolider 
notre réflexion. Au vu de la charte 2025-2040, s’il y a des recommandations relatives aux 
nuisances sonores, il n’y a pas d’incompatibilité légale entre le règlement du Parc et l’accueil 
d’un tel événement de courte durée.  

 
Questions abordées par le public présent : 

 Etat d’avancement du GFU ? 
o Nous n’avons pas encore déposé les dossiers de subvention. Cela ne devrait pas 

tarder. Nous rencontrons le Département mi-novembre pour faire un point sur le sujet. 
Le projet devrait se concrétiser en 2026. 
 

 10 ans des Arts d’Eté : la commune a-t-elle une réflexion sur son engagement pour cet 
anniversaire ? 

o Le Maire s’engage à donner une réponse rapidement. 
 

 Broyage des pistes de fond : des zones sont broyées sur 40m de large, d’autres non. Le 
retour du barrage n’est pas fait. Qu’en est-il ? 

o Le broyage n’est pas tout à fait fini à ce jour. Il est suivi en lien avec le directeur 
d’exploitation de la RDSGV. 
 

 Les PV des CM ne sont pas mis en ligne.  
o Le problème est bien identifié et nous y travaillons. 

 
********************************** 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est close. 
 


